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етап, вплив на еволюцію суспільства в Україні. 
Дана тема є досить актуальною, адже розвиток нашого суспільства, як в минулому, 

так і на сучасному етапі, має певні проблеми. І чим далі, тим ті проблеми поглиблюються, 
адже все рухається, і ми повинні також еволюціонувати в усіх аспектах, і з усіх сил старатись 
вирішувати дані проблеми. Сучасний етап розвитку українського суспільства має багато 
перешкод, які зустрічаються і в плані економіки, і в сфері політики, і звичайно ж у свідомості 
людини, як особистості і як громадянина. 

Тому метою моєї роботи є дослідити, які ж проблеми розвитку соціуму в Україні  є 
основними, в чому вони полягають, і чи є вихід з цих «болючих точок». 

Об’єктом дослідження виступає сучасна ситуація суспільства Україні, її вплив на 
розвиток суспільства. 

Предметом дослідження є суспільство, молодь, і їх стан і вплив на ситуацію в країні. 
Тому можна виділити наступні завдання, які потрібно розв’язати для досягнення 

поставленої мети: 
• дослідити сучасний стан суспільства; 
• обгрунтувати проблеми розвитку українського суспільства на сучасному етапі. 

Дослідженість теми: стаття Костенко Н.В. на тему Український соціум: проблеми 
трансформації присвячена функціонуванню та розвитку сучасного українського суспільства,  
актуальними проблемами якого є корупція,  тіньова економіка, об’єднання бізнесу і влади, 
невідповідність української соціальної інфраструктури сьогоденним умовам,  демографічна 
криза,  великий обсяг трудової міграції з країни за кордон;  соціальної обумовленості 
формування соціально-конструктивного мислення українців. 

Суспільство в нашій країні, перш за все, потерпає в плані політики, а точніше, від 
того, як вона на нього впливає. Ситуація, в яку ми попали, на мою думку, провина 
політичних дій. І що ми зараз бачимо: безробіття зростає, бідність широких верств народу, 
його зневіра у власних силах, так само як у силі та чеснотах держави, специфічна культура 
політичних еліт, що нав’язують суспільству звичні і вигідні для них клієнтські стосунки, 
недостатня правова захищеність індивіда, і найгірше – «гибридна війна» на Сході . І це все є 
наслідками дій нашої влади, що відзначається на розвиткові України. Формування в Україні 
громадянського суспільства відбувається досить повільним шляхом. Причиною такого 
повільного його розвитку є те, що частина суспільства просто не усвідомлює необхідність 
демократичних реформ, а інша значна частина тяжіє до повернення тоталітарного управління 
радянського зразка. Країни Західної Європи, на відмінну від нашої держави, вже пройшли 
цей  процес, навіть значно раніше. Війна також погано впливає на розвиток нашої держави і 
суспільства, і на даний час чітко видно, хто є хто, звісно, що не всі можуть йти боронити 
нашу землю, але це є обов’язком кожного свідомого громадянина України, але є і ті, хто 
просто ховається від цієї проблеми, і думає, що вона його не стосується, ну а це стосується 
кожного.  

З політикою звичайно ж тісно пов’язана економіка, яка, мабуть, найбільше впливає на 
розвиток суспільства і країни вцілому. Найперше хочеться зупинитись на корупції, яка, на 
жаль,  всюди, і якби з нею не боролись, вона буде. Випaдки кoрупції зaфіксoвaні істoрикaми 
ще з мoменту ствoрeння дeржaви. Із розвитком людства еволюціонувало й ставлення до 
корупції: від звичайної норми у первісному суспільстві до загрози конституційним правам і 
свободам громадян, правопорядку, чесності та соціальної справедливості. Наразі чітко 
зрозуміло, що корупція підриває віру суспільства у демократичність державних процесів, 
перешкоджає економічному розвиткові та загрожує належному і справедливому 
функціонуванню будь-якої країни. Корупція є соціальним явищем, яке створює численні 
загрози для окремого громадянина, суспільства та держави. З таких позицій корупція – це 
суспільне явище, яке є системою певних відносин, заснованих на певних протиправних 
угодах осіб, які виконують різного роду владні функції, на шкоду державним, суспільним 
інтересам та законним інтересам окремих громадян чи юридичних осіб, і є негативним та 
дестабілізуючим фактором соціально-економічного розвитку держави, що породжує у людей 
почуття недовіри до владних та управлінських структур. Корупційні процеси в Україні 
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набули найбільших небезпечних і поширених соціально-негативних явищ. Корупція сприяє 
зростанню тіньової економіки, зрощенню владних структур, посиленню організованої і 
економічної злочинності, а також викликає неминучу моральну деградацію суспільства, 
загострення соціальних суперечностей.[1]  

За даними міжнародної організації Transparency International, Україна у 2007 році 
зайняла 118 місце у рейтингу корумпованості, та мала 2,7 бала рівня корупції. Рейтинг 
розраховувався по 10-бальній системі, де 10 – повна відсутність корупції (Данія, Фінляндія, 
Нова Зеландія – 9,4), а 0 – абсолютна корупція. Взагалі враховано 179 країн світу [2]. 

Останнім часом стрімко зростають ціни, левову частку доходів українців з’їдає 
інфляція. Чим вище інфляція, тим більше потерпають звичайні українці, поширюється 
невпевненість пересічних громадян у майбутньому і тим нижча конкурентоспроможність 
України в цілому. Звісно, що це також впливає на майбутнє українського суспільства та його 
розвиток. 

Окрім економічних, корупційних та політичних проблем для України залишається 
актуальною «орієнтація» в соціальному просторі. Взагалі, якщо говорити про розвиток і 
майбутнє українського суспільства, то необхідно зачепити тему нашої молоді, яке  і є 
головним чинником, шо впливає на розвиток України та суспільства. Сучасна молодь несе як 
перспективу в плані розвитку нашої держави, так і деякі проблеми. Ці проблеми пов’язані з 
тим, що молодь в деякій мірі не може поставити пріорітети в житті: сім’я, друзі, чи може 
гроші, деякі думають лиш про те, як задовільнити свої потреби, і так далі. 

Серед провідних чинників, що здійснюють вплив на формування ціннісних орієнтацій 
молодих людей, можна виділити такі: сімейне виховання, як одну з перших та 
найґрунтовніших основ формування особистості, освітнє середовище, де розвиток 
особистості продовжується, доповнюючись новими значимими людьми. В умовах 
сьогодення, коли відбувається бурхливий розвиток мультимедійного простору, не говорити 
про його вплив на становлення особистості є недоречним. ЗМІ, в тому числі інтернет-
технології, неабияк впливають на формування ціннісних орієнтацій молодих індивідів. Ще 
одним із провідних агентів сучасності, що позначаються на формуванні світогляду молоді, є 
група однолітків, лідерів якої копіюють, до думки яких прислухаються. Це все дуже впливає 
на розвиток особистості, яка постане перед суспільством, і, яка повинна зайняти достойне 
місце серед оточуючих. Адже молодь – це наше майбутнє. 

Сім’я, родина - найвища цінність на Землі, яка робить життя кожної людини 
щасливим, повноцінним, плідним. Сім’я - це справжній університет людських відносин, в 
якому людина росте, розвивається і вдосконалюється, тому ще стародавні латиняни вважали: 
«Сильна сім’я - сильна держава». І, як на мене, сім’я повинна посідати перше місце серед 
цінностей молодої людини, і на щастя для більшості так воно і є. 

Сімейна атмосфера впливає на формування у дітей звички поведінки та критеріїв 
оцінки добра і зла, дозволеного та забороненого, справедливого та несправедливого. Сім’я 
вводить дітей у світ знань і праці, суспільних прав та обов’язків. Саме у сім’ї закладаються 
основи фізичного, інтелектуального і морального розвитку дитини, формуються 
громадянські почуття, світогляд, естетичні смаки. Особистий приклад батьків, їхнє ставлення 
до праці, громадського життя, принциповість, чесність, відповідальність, дисциплінованість, 
доброта та чуйність, бережливість, простота і скромність є для дитини прикладами для 
наслідування. Чим більше довір’я між батьками та дітьми, тим сильніший вплив сім’ї на 
формування всіх сторін розвитку особистості дитини . Звісно, що для деякого відсотка 
молоді існують інші цінності, і це далеко не сім’я, це навіть не духовні цінності, а дещо 
нище, що стосується матеріального. Я гадаю, що потрібно прагнути не лише до багатства, 
але й до розвитку свого внутрішнього світу, якоїсь розумної свідомості… 

Одним із елементів стратегії життя є кар’єра особистості. Процес формування кар’єри 
не є соціальною закономірністю: індивід конструює своє життя за допомогою культурних 
традицій, повсякденної та знакової соціальної мікросистеми та пов’язаних з нею зразків 
орієнтації. Отже, кар’єра – це елемент біографічного проекту особистості, що припускає: 
особисте цілевизначення, поетапне планування щодо здійснення дій, пристосування наявних 
засобів для досягнення наміченої мети. Тому відповідальна за своє життя особистість більш 
прискіпливо ставиться до вибору міста роботи. У зв’язку з цим дуже важливими стає 
завдання з вирішення проблеми ринку праці та трудової міграції українців за кордон. 
Україна, не витримуючи конкуренцію з Центральною і Східною Європою, не один рік 
продовжує втрачати кадровий потенціал. Навіть при тому, що зарплати працівників особливо 
затребуваних професій зростають прискореними темпами, чимало українців їдуть працювати 
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за кордон. Річ у тому, що роботодавці мають можливість платити в кілька разів більше та 
створювати кращі умови для праці і життя. В умовах загострення демографічної кризи від 
розв’язання кадрової проблеми в усіх її аспектах вирішальною мірою залежить рівень 
конкурентоспроможності країни та її подальший розвиток.[3] 

Розвиток нашого суспільства напряму залежить від молоді, яка повинна сформувати 
нову і ще кращу державу, і це так і буде, адже, насправді, серед молодих людей є багато 
розумних, талановитих і свідомих громадян, що допоможуть Україні стати кращою.  

Сучасний стан українського суспільства свідчить про недостатню ефективність 
державного будівництва і слабкість громадянського суспільства.  

Основними «больовими точками» є:  
• корупція, яка охопила всі сфери держави; 
• тінізація економіки; 
• процвітаюча корупція; 
• невідповідність сучасним світовим соціальним стандартам української 

інфраструктури; 
• великий обсяг трудової міграції з країни за кордон;  
• несформованість у значній кількості українців соціально- конструктивного 

мислення; 
• проблема визначення людини пріорітетів в житті. 

Отже, для розвитку українського суспільства потрібно вирішувати вказанні вище 
проблеми. Наше майбутнє залежить від нас, потрібно розвиватися  і розвивати все навколо себе. 

Щоб сформувати сильну державу, потрібно розвиватися соціуму, який формується з 
особистостей  і свідомих громадян. 
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